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AaBa OK&-T& mo 40 nmapm, ma 2-i no H0 mapw a4 wa 3-it wo 60
mapsy, Ta Hoka pa omben orh . Thxb 400 ok pa ro mpopasa
wo 52 mapul okx-TA. OTH KOE M0 K0AKO oKl Tph6Ba a2 3eme?
— Owmz. 40 oxm ors 1-i crpoi, 240 oxsr ors BTopHIi H 120
OKBI 0TH 3-H.

10. I'pagusaps uma yetsipe cTpoa 606s: ma I -i oxa-ra
wumn 1%/, Tp., ma 2-i 1*/, rp., ma 3-k 2 rp., a ma 4-ik 2'/, rp.
Toii ueka aa cirben 1000 oksr, Ta aa ro aasa mo 1/, rp. Ors
K0t cTpoii mo Koako Oker Tph6Ba pa seme 3a BL cvburenie-to?
— Ourz. 300 oksr orp 1-ii, 450 okmt ors 2-i, 150 oksl oTH
3-# u 100 oxrsr oTw 4-# cTpoii.

11. Bakaangh uUMa TPH KayecTsa ApbBEHO mMacao: mo 10,
13 u 15 rpoma ok®x-TX, TOH HCKA A2 HAMpPaBH OTH THIA TPY
wayectBa macao 200 oxx cmbes, Ha KOER-TO aa MOMKe aa npo-
AaBa O0kx-Tx BB3H 12 Tp. Ilo Koako tph6Ba pa B3eme orh
BCAKO 3a BB TRk ovbes? — Owe. 1) 85°%,, 2) 85°%. m
3) 28"/, oL

12. Kppumaps HCKa pa HampaBd oTH cuapTh # BoaAx 100
oknt cvburenie Taka, 4TO-TO Aa MOKE Aa MPOAABA OKR-TR My
1m0 8 rp. v 20 mapel. Koako tphGsa pa 3eMe CHHPTH H KOAKO
BOAX, KOTa Ha cnapTa oka-ta waid 18 rp. u 20 napm?— Ome.
45°%/,, oket ciprs w 54"/, OKBI BOAX.

13. Hbkoii cu uva Tpu CTPOA OUETH: HA IPHBHIH AABA
ok&-T% 60 mapsi, ma Bropsii 70 mapw, ma Tperiit 80 mapsr.
Toit neka pa nanpasu ors Thxs 500 oxsr cvbuienie, B Koe-to
Aa Bake H BOAR TOAKOBa, YTO-TO A2 MOKE Ad MY HPOAABA OKR-
& 110 40 maper 6esw pa ry6H. OTH KOit CTPOil 10 KOAKO OKbI
afe pa 3emMe H KOAKO okei BoAgx Tph6Ba pa Bake? — Ome.
136%/,,-oxet ors =it crpoii, 90/, oker o1H 2-ii, 68%/, oxm
ors 3-i u 204°%/,, oxer BOAX.

14. Cuben, koa-to cueron ors HO0O Beapa; CHAPHKH BH
cebe °/, 4ACTA CIHPTH; KOAKO Bopa TphOBa Aa cA MPHUTYPH BB
TA% oMECh, TA CHHPL-TH A2 CHCTABAABA °/, YACTH OTH BCH-
ukx-1% cmbes? — 550 seapa.

“15. Aa ea cnerau cmbcs oTh 75 OKBI YHCTH CHHPTH B
BOAR, TaKa, YTO-TO OKa-Ta Ha TRk cwbch Aa MOMKE A2 CA TpO-
aasa no 3%/ rp. ITo koako TphGBa pa ca B3eme CnmpThL H BO-
Aa, KOTA OKA-Ta Ha yHCTHRIA eMHPTH cTpysa 10 rpoma’ — Quwe.
46"/, oxst BoAR u 28"/, OKkBI CTIMPTH.




